Thi............. , ngay ... thang ... nam 20......

4 N = ~ N
Phong GD&DT Yén Bai DPE KIEM TRA GIUA HQC KY 1

Truong TH Nguyén Trii Mén: Toan
H9 vaTen:. ...l . Thoi gian: 40 Phut
Lép: 5
o
4 I

Diem %Inﬁam%aomm

DE BAI
Em hdy khoanh vao chir cdi trudc y dung:

Bai 1: Hai mwoi bon don vi, mét phan mwoi, tim phén trdm dwoc viét la ?: (0,5 diém)
A. 24,18 B. 24,108 C. 24,018 D. 24,0108

Bai 2: Phdn so % viét dwdi dang so thip phan la: (0,5 diém)

A. 0,065 B. 0,65 C. 6,05 D.6,5
Bai 3: Phan nguyén ciia sé 1942,54 la (0,5diem)
A. 54 B. 194254 C. 1942 D. 1924,54

Bai 4: Chi# 56 5 trong sé thdp phéan 1942,54 ¢6 gid tri la ? (0,5 diém)

A. Phan triéu B. Phan trim C. Phan mudi D. Phan nghin
Bai 5: 7cm29mm? £.....a.. cm? sé thich hop viét vao ché chim la: (0,5 diém)
A. 79 B.790 C. 7,09 D. 7900

Ball 6:\Chiéu dai 30m, chiéu réng 15m. Chu vi ciia mét hinh chit nhat la. (0,5 diém)
A’80 m B.70m C.90m D.60 m
Bai 7: Pién diu <;>; =; thich hop vio ché chim: (3 diém)
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c) 3,125 ... 2,075 d) 56,9 ... 56

e) 42dm4cm ... 424cm h) 9kg ... 9000g

Bai 8: Viét sé thich hop vao ché cham: (1 diém)
Q) 1,5tAn=............... kg b) 5000mM? =47 ha
Bai 9: Viét cdc so thdp phén sau theo thir tw tiv bé dén lon: (1 diém)
34,075; 34,175; 34,257; 37,303; 37,329; 37,314

Bai 10: Mt dji trong rirng trung binh cie 4ingay trofg dwogc 1500 cdy thong. Héi trong 12
ngay doi do trong dwoc bao nhiéu cay thong 2 (2diém)
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HUONG DAN CHAM MON “TOAN” LOP 5

Em hay khoanh vao chir cdi trwée y ding: 0,5 diém

Bai 1 2 3 4 5 6
Khoanh dung A B C C C C
Piém 0,5 diém | 0,5 diém | 0,5 diém | 0,5 diém | 0,5 diém | 0,5 diém
Bai 7: Pién diu thich hop vio ché chin: (3 diém)
a) 2 <1 ) 2 <2
17 10 5
¢) 3,125 > 2,075 d) 56,9 > 56

e) 42dmdcm = 424dm h) 9kg = 9000g
Bai 8: Viét sé thich hgp vio ché cham: (1 diém)
a) 1,5tan = 1500 kg

b) 5000m? "= 0,5ha
Bai 9: Viét cdc sé thdp phin sau theo thir ti ti bé dén lén: (1 diém)

34,075; 34,175; 34,257, 37,303;°37,314; 37,329
Bai 10: Mgt dgi trong rirng trung binhsend ngay trong dwogc 1500 cdy thong. Hoi trong 12
ngay doi do trong dwoc bao nhiéu'cay thong 2(2 diem)

Bai gidi
12 ngay gap@'ngay so lan 1a: (0,254)
12,: 4=48 (lan) (0,75d)
Sb cay thong doi détrong duoc trong 12 ngay la: (0,254 )
1500 x 3 = 4500 (cay) (0,5d)
Pap s6: 4500 cay thong. (0,25 @)

Luu y: Hoc sinh 18/ Trung binh mot ngay doi do6 trong duoc 1a: (0,25d)

! 1500 : 4 = 375(cay) (0,25d)

SO cay thong doi1 do trong dugc trong 12 ngay la: (0,25d)
375 x 12 =4500 (cay) (0,5d)

Pap s6: 4500 cay thong. (0,25 @)



